



आरके फूड्स



आरके फूड्स एक नव स्थापित कंपनी है, जिसकी स्थापना 2023 में हुई थी, जो फल और सब्जियों के पाउडर और चिप्स पत्तेदार सब्जियों के पाउडर के उत्पादन में विशेषज्ञता रखती है। कंपनी का मिशन स्वस्थ, प्राकृतिक और उच्च गुणवत्ता वाले फल-आधारित उत्पाद प्रदान करना है जो पौष्टिक स्नैक्स की बढ़ती मांग को पूरा करते हैं।

परिचय



आरके फूड्स एक नव स्थापित कंपनी है, जिसकी स्थापना 2023 में हुई थी, जो फलों और सब्जियों के पाउडर, चिप्स और पत्तेदार सब्जियों के पाउडर के उत्पादन में विशेषज्ञता रखती है। कंपनी का मिशन स्वस्थ, प्राकृतिक और उच्च गुणवत्ता वाले फल-आधारित उत्पाद प्रदान करना है जो पौष्टिक स्नेक्स की बढ़ती मांग को पूरा करते हैं। आरके फूड्स फलों के प्राकृतिक स्वाद, पोषक तत्वों और ताजगी को संरक्षित करने के लिए उन्नत सुखाने और प्रसंस्करण तकनीकों का उपयोग करने पर ध्यान केंद्रित करता है, जबकि उन्हें पाउडर और चिप्स, फ्लेक्स जैसे सुविधाजनक रूपों में परिवर्तित करता है।

आरके फूड्स द्वारा उत्पादित फल और सब्जियों के पाउडर, चिप्स और पत्तेदार सब्जियों के पाउडर विभिन्न प्रकार के फलों से बनाए जाते हैं, जो स्मूदी, बेकिंग और अन्य पाक अनुप्रयोगों में उपयोग के लिए बहुमुखी प्रतिभा प्रदान करते हैं। दूसरी ओर, उनके फलों के चिप्स एक कुरकुरा, स्वादिष्ट स्नैक विकल्प प्रदान करते हैं जो कृत्रिम योजक या परिरक्षकों के बिना, पूरे फलों की अच्छाई को बनाए रखता है।

कंपनी स्थिरता, विश्वसनीय स्थानीय किसानों से फल और सब्जियों के पाउडर, चिप्स और पत्तेदार सब्जियों के पाउडर की सोर्सिंग और पर्यावरण-अनुकूल उत्पादन प्रथाओं को बढ़ावा देने के लिए समर्पित है। अपनी स्थापना के बाद से, आरके फूड्स ने खुद को स्वस्थ खाद्य उद्योग में एक अभिनव खिलाड़ी के रूप में स्थापित किया है, जो ऐसे उत्पाद देने के लिए प्रतिबद्ध है जो न केवल स्वादिष्ट हैं बल्कि संतुलित और पौष्टिक जीवन शैली में भी योगदान देते हैं। 2023 में अपनी स्थापना के साथ, आरके फूड्स का लक्ष्य आने वाले वर्षों में अपनी उत्पाद श्रृंखला और वितरण नेटवर्क का विस्तार करना है।



स्थापना 2023



www.rkfoods.org

हमारे उत्पाद

अनानास चिप्स निर्यात बाजार अनानास चिप्स एक स्वस्थ और स्वादिष्ट स्नैक विकल्प के रूप में वैश्विक बाजारों में लोकप्रियता हासिल कर रहे हैं। ताजे, निर्जलित अनानास से बने, ये चिप्स अपनी प्राकृतिक मिठास, स्वाद और पोषण मूल्य बरकरार रखते हैं, जिससे वे स्वास्थ्य के प्रति जागरूक उपभोक्ताओं के बीच एक लोकप्रिय विकल्प बन जाते हैं। अनानास के स्वास्थ्य लाभों के बारे में बढ़ती जागरूकता के साथ-साथ सूखे फल स्नैक्स की बढ़ती मांग ने निर्यात के अवसरों को बढ़ावा दिया है। प्रमुख बाजारों में उत्तरी अमेरिका, यूरोप और एशिया शामिल हैं, जहां पौधों पर आधारित, ग्लूटेन-मुक्त स्नैक्स की मांग बढ़ रही है।

अपने लंबे शेल्फ जीवन के कारण, अनानास चिप्स बड़े पैमाने पर वितरण के लिए आदर्श हैं। निर्यातक विशिष्ट बाजारों में प्रवेश करने के लिए अपनी विदेशी अपील, उष्णकटिबंधीय मूल और टिकाऊ उत्पादन विधियों का लाभ उठा सकते हैं। जैविक, परिरक्षक मुक्त विकल्पों की पेशकश से बाजार प्रतिस्पर्धात्मकता में और वृद्धि होती है। जैसे-जैसे स्वस्थ स्नैक्स के लिए वैश्विक बाजार का विस्तार हो रहा है, अनानास चिप्स एक प्रमुख निर्यात उत्पाद बनने के लिए अच्छी स्थिति में हैं।

अनानास चिप्स



हमारे उत्पाद

वैश्विक स्वस्थ स्नैक उद्योग में स्ट्रॉबेरी चिप्स एक शीर्ष विकल्प के रूप में उभर रहे हैं। ये कुरकुरी, फ्रीज-सूखी या निर्जलित स्ट्रॉबेरी फल के मीठे, तीखे स्वाद को बनाए रखती हैं और एंटीऑक्सिडेंट और विटामिन सी जैसे पोषक तत्वों से भरपूर होती हैं। स्वास्थ्य के प्रति जागरूक उपभोक्ता, विशेष रूप से उत्तरी अमेरिका, यूरोप और एशिया जैसे क्षेत्रों में, प्राकृतिक की मांग को बढ़ा रहे हैं।, ग्लूटेन-मुक्त स्नैक्स, स्ट्रॉबेरी चिप्स के लिए महत्वपूर्ण निर्यात अवसर पैदा कर रहा है।

उनका जीवंत रंग, आकर्षक स्वाद और लंबी शेल्फ लाइफ उन्हें विभिन्न खुदरा और थोक बाजारों के लिए आदर्श बनाती है। निर्यातक स्वास्थ्य-केंद्रित उपभोक्ताओं की प्राथमिकताओं को पूरा करने वाले स्ट्रॉबेरी चिप्स की पेशकश करके पौधे-आधारित, परिरक्षक-मुक्त स्नैक्स में बढ़ती रुचि का लाभ उठा सकते हैं। ऐसे बाज़ार जो जैविक या गैर-जीएमओ उत्पादों पर ध्यान केंद्रित करते हैं, इस अनूठे स्नैक के लिए विशेष रूप से आशाजनक हैं। जैसे-जैसे स्वस्थ और सुविधाजनक स्नैक्स की वैश्विक मांग बढ़ रही है, स्ट्रॉबेरी चिप्स निर्यात परिदृश्य में एक प्रमुख उत्पाद बनने की क्षमता रखता है।

स्ट्रॉबेरी चिप्स



हमारे उत्पाद

सेब के चिप्स वैश्विक निर्यात बाजार में तेजी से लोकप्रिय हो रहे हैं, जो पारंपरिक स्नैक्स का एक स्वस्थ, कुरकुरा विकल्प पेश करते हैं। निर्जलित या पके हुए सेब के स्लाइस से बने, वे फल की प्राकृतिक मिठास और आवश्यक पोषक तत्वों को बरकरार रखते हैं, जिससे वे स्वास्थ्य के प्रति जागरूक उपभोक्ताओं के बीच पसंदीदा बन जाते हैं। उत्तरी अमेरिका, यूरोप और एशिया जैसे प्रमुख निर्यात क्षेत्रों में ग्लूटेन-मुक्त, पौधे-आधारित स्नैक्स की बढ़ती मांग देखी जा रही है, जिससे सेब के चिप्स के लिए आकर्षक अवसर पैदा हो रहे हैं।

उनकी लंबी शेल्फ लाइफ, स्वास्थ्यवर्धक स्नैकिंग की ओर बढ़ती वैश्विक प्रवृत्ति के साथ मिलकर, सेब के चिप्स को बड़े पैमाने पर वितरण के लिए एक आदर्श उत्पाद बनाती है। निर्यातक ऐसे बाजारों को लक्षित कर सकते हैं जो उपभोक्ताओं की प्राथमिकताओं को पूरा करने के लिए जैविक, गैर-जीएमओ, या परिरक्षक-मुक्त उत्पादों को प्राथमिकता देते हैं। सेब के चिप्स विशेष रूप से फिटनेस के प्रति उत्साही लोगों, परिवारों और कम कैलोरी, फाइबर युक्त स्नैक्स चाहने वाले लोगों को पसंद आते हैं। जैसे-जैसे पौष्टिक, सुविधाजनक स्नैक्स की मांग बढ़ती जा रही है, सेब के चिप्स अंतरराष्ट्रीय स्नैक निर्यात में प्रमुख बनने के लिए अच्छी स्थिति में हैं।

सेब के चिप्स



हमारे उत्पाद

संतरे के चिप्स पारंपरिक स्नैक्स के स्वस्थ और स्वादिष्ट विकल्प के रूप में वैश्विक स्नैक बाजार में लोकप्रियता हासिल कर रहे हैं। सूखे संतरे के टुकड़ों से बने, वे विटामिन सी और फाइबर जैसे आवश्यक पोषक तत्वों को संरक्षित करते हुए मीठे और तीखे स्वाद का एक अनूठा संयोजन प्रदान करते हैं। पौधे-आधारित, कम कैलोरी वाले स्नैक्स की बढ़ती मांग के साथ, नारंगी चिप्स उत्तरी अमेरिका, यूरोप और एशिया के कुछ हिस्सों जैसे क्षेत्रों में लोकप्रिय हो रहे हैं।

उनकी लंबी शेल्फ लाइफ, उनके प्राकृतिक आकर्षण के साथ, नारंगी चिप्स को खुदरा और थोक दोनों बाजारों के लिए आदर्श बनाती है। निर्यातक ग्लूटेन-मुक्त, परिरक्षक-मुक्त स्नैक विकल्पों की तलाश करने वाले स्वास्थ्य के प्रति जागरूक उपभोक्ताओं को लक्षित कर सकते हैं। इसके अतिरिक्त, विदेशी फलों के स्नैक्स में बढ़ती रुचि इस उत्पाद के लिए नए अवसर खोलती है। जैविक या स्थायी रूप से प्राप्त संतरे के चिप्स की पेशकश प्रतिस्पर्धी बाजारों में उनकी अपील को और बढ़ा सकती है। जैसे-जैसे उपभोक्ताओं की प्राथमिकताएं स्वास्थ्यवर्धक स्नैकिंग की ओर बढ़ी हैं, संतरे के चिप्स दुनिया भर में एक मांग वाला निर्यात उत्पाद बन गया है।

संतरे के चिप्स



हमारे उत्पाद

पाक, औषधीय और स्वास्थ्य उद्योगों में इसके बहुमुखी उपयोग के कारण अदरक पाउडर की विश्व स्तर पर उच्च मांग है। विभिन्न व्यंजनों में एक प्रमुख घटक के रूप में, यह खाद्य पदार्थों, चाय और हर्बल उपचारों में स्वाद और स्वास्थ्य लाभ जोड़ता है। उत्तरी अमेरिका, यूरोप और एशिया के बाजार अपने सूजन-रोधी, पाचन और प्रतिरक्षा-बढ़ाने वाले गुणों के लिए उच्च गुणवत्ता वाले अदरक पाउडर की मांग कर रहे हैं। यह उत्पादकों के लिए एक मजबूत निर्यात अवसर पैदा करता है, खासकर भारत, चीन और नाइजीरिया जैसे प्रीमियम अदरक के लिए जाने जाने वाले क्षेत्रों से।

प्राकृतिक और जैविक उत्पादों की मांग में वृद्धि ने अदरक पाउडर बाजार को बढ़ावा दिया है, जिससे उपभोक्ता स्वास्थ्य के प्रति जागरूक विकल्पों की ओर आकर्षित हो रहे हैं। निर्यातक खाद्य प्रसंस्करण, सौंदर्य प्रसाधन और प्राकृतिक स्वास्थ्य पूरक जैसे क्षेत्रों में लाभ उठा सकते हैं, जहां अदरक पाउडर का बड़े पैमाने पर उपयोग किया जाता है। जैविक, स्थायी रूप से प्राप्त अदरक पाउडर की पेशकश करके, निर्यातक विशिष्ट बाजारों की जरूरतों को पूरा कर सकते हैं और कार्यात्मक खाद्य पदार्थों और प्राकृतिक उपचारों के लिए बढ़ते वैश्विक बाजार में अपनी स्थिति मजबूत कर सकते हैं।

अदरक पाउडर



हमारे उत्पाद

चुकंदर पाउडर अपनी बहुमुखी प्रतिभा और स्वास्थ्य लाभों के कारण वैश्विक निर्यात बाजार में मजबूत पकड़ हासिल कर रहा है। नाइट्रेट, एंटीऑक्सिडेंट और विटामिन जैसे आवश्यक पोषक तत्वों से भरपूर, इसका व्यापक रूप से भोजन, पेय और स्वास्थ्य पूरक उद्योगों में उपयोग किया जाता है। प्राकृतिक, पौधों पर आधारित सामग्रियों की बढ़ती उपभोक्ता मांग के साथ, चुकंदर पाउडर उत्तरी अमेरिका, यूरोप और एशिया में स्मूदी, जूस और पोषक तत्वों की खुराक में अपनी जगह बना रहा है।

सुपरफूड्स और क्लीन-लेबल उत्पादों के प्रति बढ़ता रुझान चुकंदर पाउडर को स्वास्थ्य के प्रति जागरूक उपभोक्ताओं के लिए एक आकर्षक विकल्प बनाता है। इसका जीवंत रंग और मिट्टी जैसा स्वाद प्राकृतिक खाद्य रंग के रूप में पाक बाजारों में भी अपील करता है। निर्यातक उन क्षेत्रों में अवसरों का लाभ उठा सकते हैं जहां कार्यात्मक खाद्य पदार्थ और जैविक उत्पाद चलन में हैं। उच्च गुणवत्ता, जैविक और गैर-जीएमओ चुकंदर पाउडर की पेशकश करके, निर्यातक इस विस्तारित बाजार में प्रतिस्पर्धात्मक बढ़त हासिल कर सकते हैं। प्राकृतिक, पोषक तत्वों से भरपूर खाद्य उत्पादों की बढ़ती मांग चुकंदर पाउडर को एक मूल्यवान निर्यात वस्तु के रूप में स्थापित करती है।

चुकंदर पाउडर



हमारे उत्पाद

केला पाउडर वैश्विक खाद्य और कल्याण उद्योग में एक आवश्यक उत्पाद बनता जा रहा है, जो कई निर्यात अवसर प्रदान करता है। निर्जलित केले से निर्मित, यह उच्च पोटेशियम, फाइबर और विटामिन सहित सभी पोषण संबंधी लाभों को बरकरार रखता है, जो इसे स्वास्थ्य के प्रति जागरूक उपभोक्ताओं के लिए एक आकर्षक घटक बनाता है। खाद्य प्रसंस्करण, सौंदर्य प्रसाधन और फार्मास्यूटिकल्स में लोकप्रिय, केला पाउडर बहुमुखी है, इसका उपयोग स्मूदी, बेकड सामान, शिशु आहार और त्वचा देखभाल उत्पादों में किया जाता है।

उत्तरी अमेरिका, यूरोप और एशिया जैसे प्रमुख बाजारों में प्राकृतिक, पौधों पर आधारित सामग्रियों की मांग बढ़ रही है। निर्यातक केले के पाउडर के स्वास्थ्य लाभों, लंबी शेल्फ लाइफ और स्वच्छ लेबल अपील को बढ़ावा देकर इन बाजारों में प्रवेश कर सकते हैं। यह ग्लूटेन-मुक्त और जैविक उत्पादों की बढ़ती प्राथमिकता के अनुरूप भी है, जिससे यह विशिष्ट बाजारों के लिए एक व्यवहार्य विकल्प बन गया है। जैसे-जैसे कार्यात्मक खाद्य पदार्थों और टिकाऊ सोर्सिंग पर वैश्विक फोकस बढ़ रहा है, केला पाउडर निर्यात बाजार में एक मूल्यवान उत्पाद बनने की ओर अग्रसर है।

केले का पाउडर



हमारे उत्पाद

धनिया पाउडर एक प्रमुख मसाला है जो वैश्विक व्यंजनों, विशेष रूप से एशियाई, मध्य पूर्वी और लैटिन अमेरिकी व्यंजनों में महत्वपूर्ण भूमिका निभाता है। अपने अनूठे स्वाद और कई स्वास्थ्य लाभों के कारण, निर्यात बाजार में धनिया पाउडर की मांग लगातार बढ़ रही है। जैसे-जैसे उपभोक्ता स्वास्थ्य के प्रति अधिक जागरूक होते जा रहे हैं, धनिया पाउडर की लोकप्रियता - जो अपने सूजनरोधी और एंटीऑक्सीडेंट गुणों के लिए जाना जाता है - बढ़ती जा रही है।

धनिया पाउडर निर्यात के प्रमुख बाजारों में संयुक्त राज्य अमेरिका, यूरोप और मध्य पूर्व शामिल हैं, जहां इसका व्यापक रूप से घरेलू खाना पकाने और खाद्य निर्माण दोनों में उपयोग किया जाता है। प्राकृतिक और जैविक सामग्रियों के प्रति बढ़ता रुझान निर्यातकों के लिए बाजार के अवसरों को और बढ़ाता है। इसके अतिरिक्त, जैसे-जैसे पाक उद्योग का विस्तार हो रहा है, उच्च गुणवत्ता वाले मसालों की मांग मजबूत बनी हुई है।

धनिया पाउडर



हमारे उत्पाद

पिसी हुई मिर्च से प्राप्त शिमला मिर्च पाउडर, अपने जीवंत स्वाद, रंग और स्वास्थ्य लाभों के कारण वैश्विक मसाला बाजार में लोकप्रियता हासिल कर रहा है। विटामिन ए और सी के साथ-साथ कैप्साइसिन से भरपूर, जो अपने सूजनरोधी गुणों के लिए जाना जाता है, इस बहुमुखी मसाले की स्वास्थ्य के प्रति जागरूक उपभोक्ताओं और पाक प्रेमियों द्वारा समान रूप से मांग बढ़ रही है।

शिमला मिर्च पाउडर के प्रमुख निर्यात बाजारों में उत्तरी अमेरिका, यूरोप और एशिया शामिल हैं, जहां पारंपरिक और समकालीन दोनों व्यंजनों में इसका उपयोग बढ़ रहा है। प्राकृतिक और जैविक खाद्य उत्पादों की बढ़ती प्रवृत्ति उच्च गुणवत्ता, शुद्ध शिमला मिर्च पाउडर की मांग को बढ़ा रही है, जिससे निर्यातकों को टिकाऊ सोर्सिंग और उत्पादन विधियों पर ध्यान केंद्रित करने के लिए प्रेरित किया जा रहा है।

इसके अलावा, खाद्य प्रसंस्करण, सौंदर्य प्रसाधन और फार्मास्यूटिकल्स सहित विभिन्न क्षेत्रों में शिमला मिर्च पाउडर के अनुप्रयोग इसकी बाजार क्षमता को और बढ़ाते हैं। स्वादिष्ट, स्वास्थ्यप्रद सामग्री पर बढ़ते जोर के साथ, शिमला मिर्च पाउडर निर्यात बाजार महत्वपूर्ण वृद्धि के लिए तैयार है, जो दुनिया भर के उत्पादकों के लिए आकर्षक अवसर पेश कर रहा है।

शिमला मिर्च पाउडर



हमारे उत्पाद

गाजर पाउडर वैश्विक खाद्य और पेय बाजार में लोकप्रियता हासिल कर रहा है, जो अपनी बहुमुखी प्रतिभा और स्वास्थ्य लाभों के लिए पहचाना जाता है। निर्जलित गाजर से बना, यह जीवंत नारंगी पाउडर विटामिन ए और के, फाइबर और एंटीऑक्सिडेंट जैसे आवश्यक पोषक तत्वों को बरकरार रखता है। प्राकृतिक, पौधों पर आधारित सामग्रियों के प्रति बढ़ते रुझान ने विशेष रूप से उत्तरी अमेरिका, यूरोप और एशिया में मांग को बढ़ा दिया है।

गाजर पाउडर के निर्यात के अवसर बढ़ रहे हैं क्योंकि खाद्य निर्माता अपने उत्पादों की पोषण संबंधी प्रोफ़ाइल को बढ़ाने की कोशिश कर रहे हैं। इसका उपयोग विभिन्न प्रकार के अनुप्रयोगों में किया जाता है, जिसमें स्मूदी, बेकड सामान, सॉस और आहार अनुपूरक शामिल हैं। इसके अतिरिक्त, क्लीन-लेबल आंदोलन उपभोक्ताओं को न्यूनतम प्रसंस्करण वाले उत्पादों की ओर प्रेरित कर रहा है, जिससे गाजर पाउडर एक आकर्षक विकल्प बन गया है।

गाजर पाउडर



हमारे उत्पाद

पत्तागोभी पाउडर एक बहुमुखी और पौष्टिक घटक के रूप में वैश्विक बाजार में लोकप्रियता हासिल कर रहा है। निर्जलित गोभी से प्राप्त, यह विटामिन के और सी, फाइबर और एंटीऑक्सिडेंट सहित सब्जी के आवश्यक पोषक तत्वों को बरकरार रखता है। यह पाउडर स्वास्थ्य के प्रति जागरूक उपभोक्ताओं और प्राकृतिक स्वाद बढ़ाने वाले और पोषक तत्वों की खुराक की तलाश करने वाले खाद्य निर्माताओं के बीच तेजी से लोकप्रिय हो रहा है।

सूप, सॉस, स्नैक्स और आहार अनुपूरक सहित विभिन्न खाद्य उत्पादों में पौधे-आधारित सामग्री की मांग, गोभी पाउडर की निर्यात क्षमता को बढ़ा रही है। प्रमुख बाजारों में उत्तरी अमेरिका, यूरोप और एशिया शामिल हैं, जहां कृत्रिम योजकों से मुक्त क्लीन-लेबल उत्पादों की ओर रुझान बढ़ रहा है।

पत्तागोभी पाउडर



हमारे उत्पाद

फूलगोभी पाउडर एक बहुमुखी और पौष्टिक सामग्री के रूप में वैश्विक खाद्य बाजार में लोकप्रियता हासिल कर रहा है। स्वास्थ्य जागरूकता में वृद्धि और कम कार्बोहाइड्रेट आहार की लोकप्रियता के साथ, फूलगोभी पाउडर पारंपरिक आटे के लिए एक लस मुक्त, कम कैलोरी विकल्प प्रदान करता है। इसका हल्का स्वाद और बढ़िया बनावट इसे बेकिंग, खाना पकाने और सूप और सॉस में गाढ़ा करने वाले एजेंट सहित विभिन्न अनुप्रयोगों के लिए उपयुक्त बनाती है।

फूलगोभी पाउडर के प्रमुख निर्यात बाजारों में उत्तरी अमेरिका, यूरोप और एशिया शामिल हैं, जहां पौधे-आधारित और स्वास्थ्य-केंद्रित उत्पादों की मांग बढ़ रही है। स्वच्छ खान-पान का बढ़ता चलन और ग्लूटेन-मुक्त आहार का चलन इसके आकर्षण को और बढ़ाता है। स्वास्थ्य के प्रति जागरूक उपभोक्ताओं को आकर्षित करने के लिए निर्यातक फूलगोभी पाउडर के स्वास्थ्य लाभों, जैसे इसकी उच्च फाइबर सामग्री और समृद्ध विटामिन प्रोफाइल का लाभ उठा सकते हैं। इसके अतिरिक्त, जैविक और गैर-जीएमओ विकल्पों की पेशकश से बाजार प्रतिस्पर्धात्मकता मजबूत हो सकती है। जैसे-जैसे वैकल्पिक आटे का बाजार बढ़ रहा है, फूलगोभी पाउडर अंतर्राष्ट्रीय व्यापार में वृद्धि के लिए अच्छी स्थिति में है।

फूलगोभी पाउडर



हमारे उत्पाद

स्वादिष्ट और पोषक तत्वों से भरपूर सैपोडिला फल से बने चीकू चिप्स वैश्विक स्नैक बाजार में लोकप्रियता हासिल कर रहे हैं। अपनी प्राकृतिक मिठास और अनूठे स्वाद के लिए मशहूर चीकू चिप्स पारंपरिक स्नैक्स का एक स्वस्थ विकल्प प्रदान करते हैं। जैसे-जैसे उपभोक्ताओं की प्राथमिकताएं पौधे-आधारित और पौष्टिक स्नैक विकल्पों की ओर बढ़ती हैं, चीकू चिप्स की मांग बढ़ रही है, खासकर उत्तरी अमेरिका, यूरोप और एशिया के कुछ हिस्सों में।

ये चिप्स आम तौर पर निर्जलीकरण या तलने के माध्यम से उत्पादित होते हैं, जो फलों के आवश्यक पोषक तत्वों को संरक्षित करते हैं, जिससे वे स्वास्थ्य के प्रति जागरूक उपभोक्ताओं के लिए एक आकर्षक विकल्प बन जाते हैं। उनकी लंबी शेल्फ लाइफ और बहुमुखी प्रतिभा चीकू चिप्स को स्वास्थ्य खाद्य भंडार, ऑनलाइन खुदरा विक्रेताओं और विशेष दुकानों सहित विभिन्न बाजारों के लिए उपयुक्त बनाती है। निर्यातक चीकू चिप्स की विदेशी अपील का लाभ उठा सकते हैं, उन्हें एक अद्वितीय, स्वस्थ नाश्ते के रूप में प्रचारित कर सकते हैं जो कल्याण और प्राकृतिक खाद्य पदार्थों में बढ़ते रुझान को पूरा करता है। जैसे-जैसे वैश्विक स्नैक बाजार विकसित हो रहा है, चीकू चिप्स निर्यात परिदृश्य में एक महत्वपूर्ण हिस्सेदारी हासिल करने के लिए तैयार हैं।

चीकू चिप्स



हमारे उत्पाद

करी पत्ता पाउडर अपने अनूठे स्वाद और कई स्वास्थ्य लाभों के कारण वैश्विक मसाला बाजार में लोकप्रियता हासिल कर रहा है। मुर्रैया कोएनिगि पौधे की पत्तियों से प्राप्त, यह पाउडर एंटीऑक्सिडेंट, विटामिन और आवश्यक पोषक तत्वों से भरपूर है, जो इसे पारंपरिक और आधुनिक दोनों व्यंजनों में एक मांग वाला घटक बनाता है। प्राकृतिक और जैविक उत्पादों के बारे में बढ़ती उपभोक्ता जागरूकता ने करी पत्ता पाउडर की मांग में काफी वृद्धि की है, खासकर उत्तरी अमेरिका, यूरोप और एशिया जैसे बाजारों में।

निर्यातक करी पत्ता पाउडर को बढ़ावा देने के लिए प्रामाणिक जातीय स्वादों और स्वास्थ्य के प्रति जागरूक भोजन विकल्पों में बढ़ती रुचि का लाभ उठा सकते हैं। इसका उपयोग विभिन्न पाक अनुप्रयोगों में तेजी से किया जा रहा है, जिसमें सूप, स्ट्यू और मैरिनेड के साथ-साथ स्वास्थ्य पूरक भी शामिल हैं। इसके अतिरिक्त, क्लीन-लेबल उत्पादों की ओर रुझान जैविक और स्थायी रूप से प्राप्त करी पत्ता पाउडर की पेशकश करने वाले निर्यातकों के लिए प्रतिस्पर्धात्मक बढ़त प्रदान करता है। जैसे-जैसे विशेष मसालों के बाजार का विस्तार जारी है, करी पत्ता पाउडर एक आशाजनक निर्यात उत्पाद के रूप में सामने आ रहा है।

करी पत्ता पाउडर



हमारे उत्पाद

निर्जलित और बारीक पिसे हुए आलू से बना आलू पाउडर, वैश्विक निर्यात बाजार में तेजी से लोकप्रियता हासिल कर रहा है। अपनी बहुमुखी प्रतिभा के लिए प्रसिद्ध, इसका व्यापक रूप से स्नैक्स, सूप, सॉस और बेकड सामान सहित विभिन्न खाद्य उत्पादों में उपयोग किया जाता है। सुविधाजनक खाद्य पदार्थों के प्रति बढ़ता रुझान और ग्लूटेन-मुक्त विकल्पों की मांग आलू पाउडर के लिए बाजार को बढ़ावा दे रही है।

निर्जलित और बारीक पिसे हुए आलू से बना आलू पाउडर, वैश्विक निर्यात बाजार में तेजी से लोकप्रियता हासिल कर रहा है। अपनी बहुमुखी प्रतिभा के लिए प्रसिद्ध, इसका व्यापक रूप से स्नैक्स, सूप, सॉस और बेकड सामान सहित विभिन्न खाद्य उत्पादों में उपयोग किया जाता है। सुविधाजनक खाद्य पदार्थों के प्रति बढ़ता रुझान और ग्लूटेन-मुक्त विकल्पों की मांग आलू पाउडर के लिए बाजार को बढ़ावा दे रही है।

आलू पाउडर



हमारे उत्पाद

सूखे मेथी के पत्तों से प्राप्त मेथी पाउडर, अपने कई स्वास्थ्य लाभों और पाक बहुमुखी प्रतिभा के कारण वैश्विक मसाला बाजार में लोकप्रियता हासिल कर रहा है। विटामिन, खनिज और एंटीऑक्सीडेंट से भरपूर, मेथी पाउडर को पाचन में सहायता करने, रक्त शर्करा के स्तर को नियंत्रित करने और समग्र स्वास्थ्य को बढ़ाने की क्षमता के लिए पहचाना जाता है। जैसे-जैसे स्वास्थ्य के प्रति जागरूक उपभोक्ता प्राकृतिक और कार्यात्मक खाद्य पदार्थों की तलाश कर रहे हैं, मेथी पाउडर की मांग बढ़ रही है, खासकर उत्तरी अमेरिका, यूरोप और एशिया में।

निर्यातक उच्च गुणवत्ता, स्थायी रूप से प्राप्त मेथी पाउडर की पेशकश करके जैविक और पौधों पर आधारित सामग्री के प्रति बढ़ते रुझान से लाभ उठा सकते हैं। पारंपरिक खाना पकाने, आहार अनुपूरक और हर्बल उत्पादों में इसका अनुप्रयोग इसे विभिन्न बाजारों में बहुमुखी बनाता है। इसके अतिरिक्त, भारतीय व्यंजनों की बढ़ती लोकप्रियता और जातीय स्वादों में रुचि निर्यात को और बढ़ावा दे सकती है। जैसे-जैसे स्वस्थ मसालों के लिए वैश्विक बाजार का विस्तार हो रहा है, मेथी पाउडर उपभोक्ताओं और व्यवसायों का ध्यान आकर्षित करने के लिए अच्छी स्थिति में है।

मेथी पाउडर



हमारे उत्पाद

पुदीने की पत्तियों का पाउडर पाक, औषधीय और कॉस्मेटिक उद्योगों में इसके बहुमुखी अनुप्रयोगों के कारण वैश्विक बाजार में लोकप्रियता हासिल कर रहा है। अपने ताज़ा स्वाद और कई स्वास्थ्य लाभों के लिए जाना जाने वाला, पुदीने के इस पाउडर रूप की स्वास्थ्य के प्रति जागरूक उपभोक्ताओं और खाद्य निर्माताओं द्वारा तेजी से मांग की जा रही है। प्रमुख बाजारों में उत्तरी अमेरिका, यूरोप और एशिया शामिल हैं, जहां प्राकृतिक स्वाद देने वाले एजेंटों और हर्बल उत्पादों की मांग बढ़ रही है।

पाउडर की लंबी शेल्फ लाइफ और उपयोग में आसानी इसे खाद्य प्रोसेसर, पेय निर्माताओं और व्यक्तिगत देखभाल उत्पादों के लिए पसंदीदा विकल्प बनाती है। निर्यातक स्वच्छ-लेबल उत्पादों की बढ़ती प्राथमिकता को पूरा करते हुए, जैविक, कीटनाशक मुक्त पुदीना पत्तियों के पाउडर की पेशकश करके इस बढ़ती मांग का लाभ उठा सकते हैं। इसके अलावा, हर्बल उपचार और प्राकृतिक स्वास्थ्य अनुपूरकों के बढ़ते चलन के साथ, पुदीने की पत्तियों का पाउडर निर्यात बाजार में एक महत्वपूर्ण हिस्सेदारी हासिल करने के लिए अच्छी स्थिति में है। जैसे-जैसे स्वास्थ्य और कल्याण के बारे में उपभोक्ताओं की जागरूकता बढ़ती है, पुदीने की पत्तियों के पाउडर की संभावना प्रबल बनी रहती है।

मिंट लाइव्स पाउडर



हमारे उत्पाद

पालक पाउडर एक बहुमुखी और पौष्टिक घटक के रूप में वैश्विक बाजार में लोकप्रियता हासिल कर रहा है। निर्जलित पालक से बना, यह पाउडर ताजा पालक में पाए जाने वाले आवश्यक विटामिन, खनिज और एंटीऑक्सिडेंट को बरकरार रखता है, जिससे यह स्वास्थ्य के प्रति जागरूक उपभोक्ताओं के बीच एक लोकप्रिय विकल्प बन जाता है। भोजन, पेय पदार्थों और आहार अनुपूरकों में प्राकृतिक और पौधों पर आधारित सामग्री की बढ़ती मांग पालक पाउडर निर्यात बाजार की वृद्धि को बढ़ा रही है।

प्रमुख बाजारों में उत्तरी अमेरिका, यूरोप और एशिया शामिल हैं, जहां स्वास्थ्य और कल्याण पर ध्यान बढ़ रहा है। पालक पाउडर का व्यापक रूप से स्मूदी, स्वास्थ्यवर्धक खाद्य पदार्थों और बेक किए गए सामानों में उपयोग किया जाता है, जो उपभोक्ताओं और निर्माताओं दोनों को पोषण संबंधी प्रोफाइल बढ़ाने के लिए आकर्षित करता है। इसके अतिरिक्त, इसकी लंबी शेल्फ लाइफ और उपयोग में आसानी इसे निर्यातकों के लिए एक आकर्षक विकल्प बनाती है। जैविक और उच्च गुणवत्ता वाले पालक पाउडर को बढ़ावा देकर, निर्यातक उन विशिष्ट बाजारों में प्रवेश कर सकते हैं जो स्वास्थ्य और स्थिरता को प्राथमिकता देते हैं, जिससे पालक पाउडर वैश्विक निर्यात क्षेत्र में एक अग्रणी उत्पाद के रूप में स्थापित हो जाता है।

पालक पाउडर



हमारे उत्पाद

टमाटर के टुकड़े पके टमाटर के निर्जलित टुकड़े हैं, जो स्वाद और पोषक तत्वों का एक केंद्रित विस्फोट प्रदान करते हैं। अपनी लंबी शेल्फ लाइफ और भंडारण में आसानी के कारण, वे ताजे टमाटरों के लिए एक सुविधाजनक विकल्प के रूप में काम करते हैं। ये फ्लेक्स विटामिन ए और सी, पोटेशियम और लाइकोपीन जैसे एंटीऑक्सीडेंट से भरपूर होते हैं, जो स्वस्थ प्रतिरक्षा प्रणाली का समर्थन करने और ऑक्सीडेटिव तनाव से लड़ने में मदद करते हैं।

टमाटर के गुच्छे को पानी के साथ आसानी से पुनः हाइड्रेट किया जा सकता है या सीधे व्यंजनों में जोड़ा जा सकता है। वे सूप, स्ट्रू, सॉस और यहां तक कि पिज्जा और सलाद में मसाला डालने के लिए भी उपयुक्त हैं। उनका तीव्र स्वाद उन्हें मसाला मिश्रणों और घिसने में पसंदीदा बनाता है, जो विभिन्न व्यंजनों में एक स्वादिष्ट, थोड़ा मीठा स्वाद जोड़ता है। इसके अतिरिक्त, टमाटर के टुकड़े अपने हल्के वजन और तैयारी में आसानी के कारण कैम्पिंग और आपातकालीन खाद्य आपूर्ति में लोकप्रिय हैं।

चाहे आप पेंट्री स्टेपल या बहुमुखी खाना पकाने की सामग्री की तलाश में हों, टमाटर के टुकड़े पाक कला के शौकीनों के लिए जरूरी हैं।

टमाटर के गुच्छे



हमारे उत्पाद

आलू स्टार्च आलू से निकाला गया एक महीन, पाउडर जैसा पदार्थ है, जिसका व्यापक रूप से खाना पकाने और खाद्य उत्पादन में उपयोग किया जाता है। अपने तटस्थ स्वाद के लिए जाना जाता है, इसका उपयोग आमतौर पर सॉस, सूप और स्टू में गाढ़ा करने वाले एजेंट के रूप में किया जाता है। बेकिंग में, यह हल्का, फूला हुआ बनावट बनाने में मदद करता है, जिससे यह ग्लूटेन-मुक्त व्यंजनों में एक लोकप्रिय घटक बन जाता है।

आलू स्टार्च में भी उच्च बंधन क्षमता होती है, जो इसे नूडल्स, सॉसेज और बेकड सामान जैसे खाद्य पदार्थों की बनावट और संरचना में सुधार करने के लिए आदर्श बनाती है। जिन व्यंजनों में अधिक पारभासी फिनिश की आवश्यकता होती है, उनमें अक्सर इसे कॉर्नस्टार्च की तुलना में प्राथमिकता दी जाती है, क्योंकि यह रंग नहीं जोड़ता है या पकवान के स्वाद को प्रभावित नहीं करता है।

भोजन के अलावा, आलू स्टार्च का उपयोग कागज उत्पादन, कपड़ा और चिपकने वाले पदार्थों जैसे औद्योगिक अनुप्रयोगों में भी किया जाता है। इसकी बहुमुखी प्रतिभा, प्राकृतिक उत्पत्ति और उपयोग में आसानी इसे रसोई और विनिर्माण क्षेत्र में समान रूप से प्रमुख बनाती है।

आलू स्टार्च



हमारे उत्पाद

प्याज के टुकड़े निर्जलित, प्याज के बारीक कटे हुए टुकड़े होते हैं जो छीलने, काटने या रोने की परेशानी के बिना ताजा प्याज का स्वाद और सुगंध प्रदान करते हैं। इन फ्लेक्स का व्यापक रूप से विभिन्न व्यंजनों में उपयोग किया जाता है, जो सूप, स्ट्रू, सॉस और मैरिनेड में हल्का लेकिन स्वादिष्ट स्वाद जोड़ते हैं। अपने लंबे शेल्फ जीवन और उपयोग में आसानी के कारण, प्याज के टुकड़े घरेलू रसोइयों और पेशेवर शेफ दोनों के लिए एक बेहतरीन पेंटी स्टेपल हैं।

प्याज के टुकड़ों का उपयोग करने के लिए, बस उन्हें पानी में पुनः हाइड्रेट करें, या सीधे उन व्यंजनों में डालें जिनमें पर्याप्त नमी हो। वे रसोई में समय बचाते हैं, जिससे वे त्वरित व्यंजनों के लिए या जब ताजा प्याज उपलब्ध नहीं होता है तो आदर्श बन जाते हैं। इसके अतिरिक्त, वे स्वाद बढ़ाने के साथ-साथ विटामिन सी और बी6 सहित प्याज के पोषण संबंधी लाभों को संरक्षित करते हैं। चाहे आप पुलाव पका रहे हों या सलाद पर छिड़क रहे हों, प्याज के टुकड़े एक बहुमुखी और सुविधाजनक सामग्री हैं।

प्याज के गुच्छे



हमारे उत्पाद

सूखे और पतले कटे हुए अदरक की जड़ से बने अदरक के टुकड़े, अदरक के असंख्य स्वास्थ्य लाभों का आनंद लेने का एक शक्तिशाली और सुविधाजनक तरीका है। अपने तेज़, तीखे स्वाद के लिए जाने जाने वाले, इन फ्लेक्स को आसानी से विभिन्न व्यंजनों में शामिल किया जा सकता है, जो स्वाद और पोषण दोनों को बढ़ाते हुए एक सूक्ष्म मसाला प्रदान करते हैं।

एंटीऑक्सिडेंट और एंटी-इंफ्लेमेटरी गुणों से भरपूर, अदरक के टुकड़े पाचन में सहायता करते हैं, प्रतिरक्षा को बढ़ावा देते हैं और मतली को कम करने में मदद करते हैं। वे चाय में बनाने, सूप, करी, या यहां तक कि बेक किए गए सामान में अनोखा स्वाद जोड़ने के लिए बिल्कुल उपयुक्त हैं। ताजा अदरक के विपरीत, गुच्छे की शेल्फ लाइफ लंबी होती है, जिससे वे एक उपयोगी पेंट्री स्टेपल बन जाते हैं।

अपने पाक उपयोग के अलावा, गले की खराश को शांत करने और पेट की परेशानी को कम करने के लिए अदरक के टुकड़ों को प्राकृतिक उपचार और हर्बल चाय में भी पसंद किया जाता है। चाहे आप अपने भोजन को बेहतर बनाना चाहते हों या अपने समग्र स्वास्थ्य में सुधार करना चाहते हों, अदरक के टुकड़े एक बहुमुखी घटक हैं जो स्वाद और स्वास्थ्य को एक साथ जोड़ते हैं।

अदरक के टुकड़े



हमारे उत्पाद

लहसुन पाउडर एक बहुमुखी और व्यापक रूप से इस्तेमाल किया जाने वाला मसाला है जो अधिक सुविधाजनक रूप में ताजा लहसुन का समृद्ध, स्वादिष्ट स्वाद प्रदान करता है। निर्जलित लहसुन की कलियों को पीसकर महीन पाउडर बनाया जाता है, इसका उपयोग आमतौर पर इतालवी, मैक्सिकन और एशियाई व्यंजनों सहित विभिन्न व्यंजनों में किया जाता है। लहसुन पाउडर सूप, सॉस, मैरिनेड और मांस के सूखे मिश्रण का स्वाद बढ़ाने के लिए एकदम सही है। इसकी शेल्फ लाइफ लंबी है और इसे स्टोर करना आसान है, जिससे यह घरेलू रसोइयों और पेशेवर शेफ दोनों के लिए एक आवश्यक पेंटी आइटम बन जाता है।

निर्यात क्षमता के संदर्भ में, लहसुन पाउडर अपने स्वाद बढ़ाने वाले गुणों और स्वास्थ्य लाभों, जैसे कि प्रतिरक्षा को बढ़ावा देने और हृदय स्वास्थ्य का समर्थन करने के कारण अत्यधिक मांग में है। प्रमुख बाजारों में उत्तरी अमेरिका, यूरोप और एशिया के कुछ हिस्से शामिल हैं, जहां प्राकृतिक मसालों और मसालों की मांग लगातार बढ़ रही है। निर्यातक उच्च गुणवत्ता वाले उत्पादन को सुनिश्चित करके और अंतरराष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा मानकों को पूरा करके इस प्रवृत्ति का लाभ उठा सकते हैं।

लहसुन पाउडर



हमारे उत्पाद

टमाटर के टुकड़े पके टमाटर के निर्जलित टुकड़े हैं, जो स्वाद और पोषक तत्वों का एक केंद्रित विस्फोट प्रदान करते हैं। अपनी लंबी शेल्फ लाइफ और भंडारण में आसानी के कारण, वे ताजे टमाटरों के लिए एक सुविधाजनक विकल्प के रूप में काम करते हैं। ये फ्लेक्स विटामिन ए और सी, पोटेशियम और लाइकोपीन जैसे एंटीऑक्सीडेंट से भरपूर होते हैं, जो स्वस्थ प्रतिरक्षा प्रणाली का समर्थन करने और ऑक्सीडेटिव तनाव से लड़ने में मदद करते हैं।

टमाटर के गुच्छे को पानी के साथ आसानी से पुनः हाइड्रेट किया जा सकता है या सीधे व्यंजनों में जोड़ा जा सकता है। वे सूप, स्ट्रू, सॉस और यहां तक कि पिज्जा और सलाद में मसाला डालने के लिए भी उपयुक्त हैं। उनका तीव्र स्वाद उन्हें मसाला मिश्रणों और घिसने में पसंदीदा बनाता है, जो विभिन्न व्यंजनों में एक स्वादिष्ट, थोड़ा मीठा स्वाद जोड़ता है। इसके अतिरिक्त, टमाटर के टुकड़े अपने हल्के वजन और तैयारी में आसानी के कारण कैम्पिंग और आपातकालीन खाद्य आपूर्ति में लोकप्रिय हैं।

चाहे आप पेंट्री स्टेपल या बहुमुखी खाना पकाने की सामग्री की तलाश में हों, टमाटर के टुकड़े पाक कला के शौकीनों के लिए जरूरी हैं।

टमाटर के गुच्छे



हमारे उत्पाद

आम का पाउडर, जिसे अमचूर के नाम से भी जाना जाता है, कई व्यंजनों में एक लोकप्रिय सामग्री है, खासकर भारतीय खाना पकाने में। सूखे कच्चे आमों से बना, यह एक तीखा स्वाद प्रदान करता है जो करी से लेकर चटनी तक विभिन्न व्यंजनों को बढ़ाता है। इसके अनूठे स्वाद और बहुमुखी प्रतिभा के कारण आम पाउडर की वैश्विक मांग बढ़ गई है, जिससे यह एक मांग वाला निर्यात उत्पाद बन गया है।

भारत जैसे देश आम पाउडर के प्रमुख उत्पादक और निर्यातक हैं, जो अपनी प्रचुर मात्रा में आम की फसल का लाभ उठाते हैं। आम पाउडर का निर्यात बाजार स्नेक्स, सॉस और सीज़निंग सहित खाद्य उद्योग में इसके उपयोग से बढ़ता है। इसके अलावा, इसकी अपील स्वास्थ्य के प्रति जागरूक उपभोक्ताओं तक फैली हुई है, क्योंकि यह एंटीऑक्सिडेंट और विटामिन से भरपूर है।

इस बढ़ते बाजार का लाभ उठाने के लिए, निर्यातकों को उच्च गुणवत्ता वाले प्रसंस्करण और खाद्य सुरक्षा मानकों का पालन सुनिश्चित करना होगा। प्रामाणिक स्वादों और प्राकृतिक अवयवों में बढ़ती रुचि के साथ, आम पाउडर की निर्यात क्षमता का विस्तार जारी है, जो कृषि अर्थव्यवस्था में महत्वपूर्ण योगदान दे रहा है।

आम पाउडर



हमारे उत्पाद

मोरिंगा ओलीफेरा पेड़ की पत्तियों से प्राप्त मोरिंगा पाउडर, अपने प्रभावशाली पोषण प्रोफाइल के कारण विश्व स्तर पर लोकप्रियता प्राप्त कर रहा है। विटामिन, खनिज और एंटीऑक्सीडेंट से भरपूर, इसे अक्सर सुपरफूड के रूप में विपणन किया जाता है, जो स्वास्थ्य के प्रति जागरूक उपभोक्ताओं को आकर्षित करता है। प्राकृतिक स्वास्थ्य अनुपूरकों और पौधों पर आधारित पोषण की बढ़ती मांग ने मोरिंगा पाउडर के निर्यात को बढ़ावा दिया है, खासकर भारत जैसे देशों से, जो सबसे बड़े उत्पादकों में से एक है।

मोरिंगा पाउडर के निर्यात में कड़े गुणवत्ता और सुरक्षा मानकों को पूरा करना शामिल है, जिससे यह सुनिश्चित होता है कि उत्पाद प्रसंस्करण के दौरान अपने पोषण संबंधी लाभों को बरकरार रखता है। पाउडर का उपयोग विभिन्न अनुप्रयोगों में किया जाता है, जिसमें स्मूदी, आहार अनुपूरक और खाद्य उत्पाद शामिल हैं, जो इसे विभिन्न बाजारों के लिए बहुमुखी बनाता है।

मोरिंगा पत्ती पाउडर



हमसे संपर्क करें



कंपनी के मालिक

आदित्य कंसारा



फ़ोन नंबर

+91-8484851856



हमारी वेबसाइट

www.rkfoods.org



मेल पता

rkfoodsindia.13@gmail.com



पता

पहली मंजिल, प्लॉट नंबर सी-9/2, नाइस
एमआईडीसी, सतपुर, नासिक, नासिक, महाराष्ट्र,
422007



धन्यवाद

